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Examen de Matematicas 4° de ESG-OpcionA

1. Resuelve las siguientes ecuaciones (pueden ser, una vez reducidas, de primer gsedondi® grado o
bicuadrada)[4,5puntos; 1,5 puntos por apartado]

x-3 3(x-2) x-3 (x 2

a)
3 2 2
2
b) l_x_ 3x+2 1
3 3
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2. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones por el método que sflipditid]

T"MJ,X_*V 4
a) | 2 3 3 [Por reduccién]
Tox-2Y =4
f 2
Pax. & o
b) i 7 [Por sustitucion]

fy-6 =x 2
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3. Resuelve la siguiente inecuaciéescribe la solucion en forma de intervald1 punto]

3x+5 5-2 .x 12

[(

6 2 3

4. Resuelve el siguientes sistema de inecuaciones de primerrg@deentando gréficamente las soluciones de
ambas inecuaciones vy dando la solucion del sistema en forma de intervfigs puntog

BlOX+2 6 10
%2(x+3) 2y
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5. Problema De un deposito lleno de agua se saca un dia la mitad de su contenido y, al dia siguiente, la tercera p
de lo que quedo el dia anterior. Después de estas dos operaciones seqokdeavaquedaden el depdsitd.00
litros. Calcular la capacidad delpiesito.[1 puntO]

Para la realizacion de este problemaaddigatorio presentar y declarar la incognita, hacer un planteamiento,
resolver la ecuacion planteada y explicar adecuadamente la solucion.
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Segunda Evaluacion — 21 de febrero de 2013

Nombre y apellidos:

1. Resuelve las siguientes ecuaciones (pueden ser, una vez reducidas, de primer grado, de segundo grado o
bicuadrada). [4,5 puntos; 1,5 puntos por apartado]

x=3 3(x-2) x-3-(x+2)

c 2B - F(x-D) =B X-B=-Xx~2 g
S 2 - ) ( T )
2x -G —Ax +48 = —15 Qx—‘?x=~45+g.~1g)
-Ax==-7F 5, x =—-13 - :'Q
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o (2x2+1)(x*-3)=(x*+1)(¥*-1)-8 ; 2X-E X3 =4 — 3
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2. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones por el método que se indica. [1 punto]

o IR i IS Blx-VY + 2 (x+¥) =

2 3 o -
a) [Por reduccidn] )] ?—'Q—X -3y =3
2x——3l=4 ‘ 7
2
Dx-By +2x+ 2y = C )l5><*‘/= c =35 ,.
MK—-BY =g 7 Yu=By = ¥ /
C*)
—~15 % +15‘/ = — 1% Sumoncles = —AMw =-40 —_-5
Lx -2, = % ‘
b “F% |
- =C x (—4) e - .
*))[11 E i} ' i 20% + Ly 29 S senanclo :
x-2y=% 2°x~’15y - Yo
il vy = 1€ =2
/]/‘
3x-Q—4 s o = f
b) 7 [Por sustitucién] De la L eanacion 7 =X T )
y—-6=x-1

& é ;
Ses F\'\"ux’qv\&m ew a4 %: Y 2-(‘.;"‘ ) Y é}
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3. Resuelve la siguiente inecuacién y escribe la solucién en forma de intervalo. [1 punto]

3x+5_5—2x<x—12
6 2 3
Dx+5 - 3(b-2x) & 2(x-12)
?DX-*‘:—) "1% + & x é ’2)(.-—’2,\[)!

D%+ 6% —2x L - 25 + 15
Ix £ 1Y 2, % & -2

go{wd.o{f\. L _go\cmm cle LY\_‘EQY\S‘GVL@ .

(-0, ~27]

4. Resuelve el siguientes sistema de inecuaciones de primer grado representando _graficamente las soluciones de
ambas inecuaciones y dando la solucién del sistema en forma de intervalo. [1,5 puntos]

10x+2<3x+10
2(x+3)2x
wd A
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5. Problema. De un depésito lleno de agua se saca un dia la mitad de su contenido vy, al dia siguiente, la tercera parte
de lo que qued¢ el dia anterior. Después de estas dos operaciones se observa que han quedado en el depdsito 100
litros. Calcular la capacidad del depésito. [1 punto]

Para la realizacion de este problema es obligatorio presentar y declarar la incégnita, hacer un planteamiento,
resolver la ecuacién planteada y explicar adecuadamente la solucion.
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